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Zadanie 1. Zdiagonalizuj forme kwadratowa Q(z1, o2, ¥3) = o3 + 323 + 62122 + 47123 + 27923. Podaj jej sygnature
i przykladowa baze diagonalizujaca.

Odp. Sygnatura @ to (+ + —).
Zadanie 2. Znajdz wartosci wlasne macierzy T' € Mz 5(C):
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Odp. Wartosci wlasne, to 1, —1 (podwdjna), %‘/gl

Zadanie 3. Znajdz wartosci wlasne i wektory wtasne macierzy
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Zadanie 4. Znajdz wartosci wlasne macierzy R = [v2b o  /2b| dlaa € R\{0} i b€ R.

M =0,V =span [ |0| | \{0} 7,

—_

0 V20 a
Odp. Wartoéci wlasne macierzy R to a, a &+ 2b.
-3 4 =2 11
Zadanie 5. Niech T= [—6 11 —6| oraz C = 1 2 3|. Sprawdz, ze C jest odwracalna oraz D = C~!TC jest
-8 16 -9 1 3 4

diagonalna. Jakie sa wartosci wlasne T oraz D? Oblicz T20'7.
Odp. T2V =T,

Zadanie 6. Pokaz, ze jezeli f,g € End(C™) maja n wspélnych liniowo niezaleznych wektoréw wlasnych, to fog = gof.



